

06-08.11.2015 – Ежегодный фестиваль воздушных змеев на острове Фуэртевентура (Канарские острова, Испания)

Ежегодно, начиная с 1987 года, в выходные, предшествующие 8 ноября, на канарском острове Фуэртевентура проходит фестиваль воздушных змеев, одно из самых ярких и красочных событий осени.

Место проведения: Фуэртевентура, Канарские острова, Испания

Время проведения: с 6 по 8 ноября 2015 г.

Информация: <http://www.fuerteventura.com/Corralejo/>

Чтобы побывать на фестивале, необходимо добраться до пляжа «Ла-Плайя дель-Бурро», расположенного на территории природного заповедника «Корралехо».

Ежегодно фестиваль привлекает большое число туристов из Великобритании, Германии, других европейских стран. Фестиваль набирает популярность и у россиян.

Начало мероприятия выпадает на пятницу – день, когда все участники фестиваля получают сувенирные майки с символикой праздника. На пляже организуется первый запуск воздушных змеев. Каждый желающий может поучаствовать. В субботу весь день проходят выступления международных чемпионов по спортивному кайтфлаингу. Празднование не прекращается и ночью.

В воскресенье – наиболее массовая часть фестиваля: на пляж приглашаются дети, держащие в своих руках ярких воздушных змеев, которых они одновременно отпускают в небо.

По окончании фестиваля победителям и участникам вручаются памятные призы и подарки.